



ID XTRA

JUN 2017

CET



**ZA DODATNE INFORMACIJE MOLIMO VAS
DA KONTAKTIRATE:**

Anca-Elena Amariei, Senior PR Specialist
South-Eastern Europe

Tel: 00 40 31 22 85 310

anca_amariei@discovery.com

PR Agency, Grayling

Tel: +381 (0)11 303 6068

PICTURE DESK:

picture_desk@discovery.com



Mračne tajne

Od nedelje 3. juna u 21:00

Ova upečatljiva istinita kriminalistička serija zadire u policijske istrage u kojima nije sve kao što je prvobitno izgledalo. Šta se dešava kada istraga o ubistvu razotkrije istinu koja leži iza urednih belih ograda i otkriva sve, od odbijenog ljubavnika do supružnika koji spletkare i čudnih suseda. Kada žena i majka naizgled izvrši samoubistvo, jedno otkriće tokom obdukcije zbunjuje detektive i šokira zajednicu. Za jednu ženu koja izgleda kao nesrećna žrtva slučajne smrti detektivi su spremni da zaključe slučaj dok patolog ne pronađe skrivene rane. Uz intervju sa policijskim istražiteljima i svedocima svaka epizoda raspliće slojeve tajni oko svake žrtve, i samo jedna stvar je sigurna... da ni jedna tajna ne može zauvek ostati zakopana.



Paranormalno: 72 sata pod istragom

Od nedelje 10. juna u 21:50

Zvezda u svetu paranormalnog Nik Grof i lovac na duhove Katrina Vajdman su domaćini ove serije od trinaest epizoda koja proširuje granice paranormalnih istraživanja. U svakoj epizodi ovaj par 72 sata boravi na nekim od najstrašnijih mesta na svetu. Živeći na ukletim lokacijama Grof i Vajdman veruju da što duže tamo ostanu, to imaju veće šanse da će lokalni duhovi komunicirati sa njima, što im omogućava da prikupe više informacija o nepoznatom. Oni se hvataju u koštac sa traumama iz kolonijalnog imanja u Masačusetsu, horor pričama iz zatvora Šruzberi u Engleskoj i pokušavaju da saznaju istinu iza senovitog prisustva u hodnicima bolnice Sv. Ignjatija u Vašingtonu. Koristeći najmodernije kamere visoke rezolucije i nikada ranije viđenu tehnologiju ispitivanja paranormalnih pojava, oni sakupljaju iznenađujuće nove slike i zvukove. Ali misiju prate i rizici: sami, iscrpljeni, mentalno slomljeni, oni će biti podložni svemu što ih unutra očekuje.



Kejsi Entoni: Misteriozno ubistvo u Americi

Od utorka 13. juna u 21:00

Dana 15. jula 2008. godine službi za hitne intervencije prijavljen je nestanak deteta koji je pokrenuo intenzivnu istragu. Policija u Orlando očajnički pokušava da pronađe dvogodišnju Kajli – ali njena majka, Kejsi Entoni, izgleda da stoji na putu njihove potrage. Ovaj trodelni dokumentarni specijal zadire duboko u slučaj koji je šokirao SAD. Prikazujući detaljne razgovore sa Kajlinom babom i dedom, Sindi i Džordžom Entoni, ova serija otkriva slojeve porodične disfunkcionalnosti i otkriva detalje koji okružuju problematičnu istragu i suđenje koje je izazvalo ogorčenje širom zemlje. Razgovori sa policajcima višeg ranga, kao i dramatisovani ponovni snimci ključnih momenata u istrazi otkrivaju laži i izdaju u ovom neuobičajenom slučaju.



Pozivi zbog ubistva

Od srede 21. juna u 21:00

Prikazujući jezive i zastrašujuće pozive iz stvarnog života upućenih službi za hitne intervencije ova dokumentarna serija razotkriva naizgled savršene živote i otkriva šokantne istine o nasilnim zločinima. Upoređivanjem snimaka poziva žrtava upućenih službi za hitne slučajeve i dramatičnih ponovljenih snimaka i izjava svedoka i istražitelja, svaka epizoda nudi priliku da se analizira kako i zašto su žrtve nasilnih zločina pretrpele svoju sudbinu. Od potresnog poziva u kojem je preplašena žena dala policiji tragove o tome gde se nalazi pre nego što je zatim pronađena mrtva, do niza poziva službi za hitne slučajeve u kojima je serijski ubica priznao svoje zločine, ova serija otkriva koliko brzo se dobra situacija može pretvoriti u fatalno lošu.